



Лучшее в Панаме 2026

Даты тура: Любые

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

В нашем туре вы увидите: Невероятный вид на Карибское море и Тихий океан с вулкана Бару. Город конкистадоров -Панама Сити с двумя городами - Старой и Новой Панамой- и с шедевром инженерной мысли -Панамским каналом. Увлекательная прогулка по полноводной реке Чагрес на индейской пироге и купание в водопаде «Чорро дель Моно». Отличный отдых в Бокас-дель-Торо.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Панама	<p>Прибытие в международный аэропорт Тосимеп. Встреча и трансфер в отель. В этот день мы подробно расскажем вам о предстоящем путешествии.</p> <p>Ночь в отеле Eurostars Panama City.</p>
День 2 Обзорный тур по городу с посещением Мирафлорес	<p>Город Панама-сити, основанный конкистадорами в XVI веке, был первым испанским городом и портом на Тихоокеанском побережье. Сегодня в стране два города Панама: Старая Панама - Panama Viejo- и Новая Панама. В Старой Панаме сплошные руины - соборов начала XVII века, монастырей, мостов. Новая Панама – прекрасный современный город, особой частью которого является хорошо сохранившаяся Колониальная часть (Каско Антигуо), где немало сооружений той эпохи. Эта часть Новой Панамы объявлена историческим наследием человечества и находится под охраной ЮНЕСКО.</p> <p>6 часовая обзорная экскурсия по городу будет включать посещение современной части Панамы, Колониального города, смотровой площадки на мосту «Лас Америкас», трех островов в Тихом океане, соединенных волнорезом. Также мы побываем у шлюза Педро Мигель, проедемся на другую сторону канала через мост Сентенарио, откуда можно увидеть новые шлюзы.</p> <p>Посетим жилую зону канала - экс-зону, где жили американцы, занимавшиеся работами по строительству канала его обслуживанию, и одну из красивейших улиц столицы - Набережную Синта Костера, протянувшийся по побережью Панамского залива.</p> <p>Ночь в отеле Eurostars Panama City. (Питание: 3)</p>

День 3 Экскурсия в Парк Чагрес к Индейцам Эмбера	<p>Увлекательное путешествие в национальный парк Чагрес, в деревню Тусипоно, где проживают индейцы племени Эмбера, к истокам панамской культуры, туда, где человек мирно сосуществует с природой, и где природа может быть так непредсказуема.</p> <p>Вы узнаете о доколумбовой истории Панамы и Мезоамерики, о происхождении племени Эмбера, их традициях, промыслах и быте. Индейцы изготавливают удивительные по красоте и сложности исполнения плетеные корзины, скульптуры из красного дерева Коко-Боло, статуэтки из плода «тауа», бусы, браслеты и многое другое.</p> <p>Вы увидите индейские танцы и даже сможете в них поучаствовать. Самое приятное в этом путешествии – это прогулка по полноводной реке Чагрес на индейской пироге и купание в водопаде «Чорро дель Моно», к которому иногда спускаются обезьяны капуцины. Традиционные танцы, традиционный индейский обед – жареная тилапия и жареные бананы, фрукты.</p> <p>Ночь в отеле Eurostars Panama City. (Питание: З, О)</p>
День 4 Парк Собирания / Панама Сити / Boquete	<p>Национальный парк Соверания считается одним из самых доступных мест в Центральной Америке для наблюдения за птицами и за дикой природой. Вы посетите Rainforest Discovery Center и поднимитесь на его смотровую башню, а затем пройдетесь по близлежащим природным тропам, чтобы увидеть птиц, насекомых, флору и фауну. У заядлых наблюдателей за птицами вдоль престижной дороги Pipeline Road будет возможность понаблюдать за огромным количеством видов птиц. Это место известно в мире именно этим фактом. Во второй половине дня вылет из национального аэропорта Альбрек в г.Дэвид, столицу провинции Чирики.</p> <p>Ночь в отеле La Casa de La Abuela. (Питание: З)</p>
День 5 Вулкан Бару	<p>Отправляемся в самую высокую точку Панамы в этом захватывающем джип-туре 4x4 по вулкану Бару. В сны день с этой холодной вершины вулкана открывается невероятный вид на Карибское море и Тихий океан.</p> <p>Одевайтесь потеплее и готовьтесь к приключению по бездорожью.</p> <p>Ночь в отеле La Casa de La Abuela. (Питание: З)</p>
День 6 Национальный морской парк Чирикского залива	<p>Национальный морской парк Чирикского залива тянется вдоль западного тихоокеанского побережья Панамы. В этом туре вы сможете исследовать некоторые местные острова и их пляжи. Пока океан достаточно спокойный, вы сможете погрузиться в этот экологически разнообразный водоем.</p> <p>Ночь в отеле La Casa de La Abuela. (Питание: З)</p>
День 7 Boquete / Бокас-дель-Торо	<p>Трансфер в Бокас-дель-Торо (4 часа). Свободное время на любимом курорте.</p> <p>Ночь в отеле Tropical Suites Hotel. (Питание: З)</p>

<p>День 8 - 10 Бокас-дель-Торо</p>	<p>Свободное время на любимом курорте.</p> <p>Ночь в отеле Tropical Suites Hotel. (Питание: 3)</p>
<p>День 11 Бокас-дель-Торо / Панама</p>	<p>Вылет обратно в Панама Сити и трансфер в аэропорт.</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Русскоговорящий гид • Трансферы • Проживание в отелях по программе • Экскурсии по программе • Налоги на проживание. • Питание по программе: (З) – завтрак; (О) – обед; (У) ужин 	<ul style="list-style-type: none"> • Рейс Панама Сити – Дэвид • Рейс Бокас-дель-Торо - Панама Сити • Дополнительные мероприятия. • Аэропортовые сборы • Личные расходы • Международный перелет

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **385 938 RUB**

Одноместное размещение (за 1 человека) **460 817 RUB**

***Предложение не является публичной офертой**